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К-По2 бр.7/17 

 
 

Транскрипт аудио записа  
са главног претреса одржаног 21.06.2018. године  

 
 
 Председник већа:  
 

Председник већа отвара заседање и објављује наставак главног претреса у 
предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду К-По2 7/2017 против 
оптуженог Јовановић Милорада, због кривичног дела ратни злочин против цивилног 
становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ у вези члана 22 КЗ СРЈ по оптужници 
Тужилаштва за ратне злочине КТО број 1/2016 од 03.04.2017. године.  

 
Утврђује се да су на главни претрес приступили:  
 
-заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић,   
-оптужени Јовановић Милорад са браниоцем адвокатом Миловић Марком.  
 
За данашњи главни претрес били су позвани сведоци Месуд Авдић и Исмет 

Календер, међутим они нису дошли, достављена нам је службена белешка Службе за 
помоћ и подршку сведоцима и оштећенима овога суда Спп.По2 39/2018 од 13.06.2018. 
године у прилогу које је суду достављен маил Кантоналног суда у Бихаћу којим нас 
обавештавају да су сведоцима уручени позиви за заказани главни претрес, па је 
достављена службена белешка Службе за помоћ и подршку сведоцима и оштећенима 
овог суда Спп.По2 39/2018 од 18.06.2018. године којим извештавају суд да се служби 
јавио сведок Исмет Календер, да је изјавио да је примио позив али да још увек није 
одлучио да ли ће доћи и да сведочи у Београд или би сведочио путем видео линка. 
Сведок Месуд Авдић је био недоступан на број телефона који се налази у списима 
предмета. Тако да, мораћемо да одложимо данашњи главни претрес, ја не знам да 
покушамо да идемо преко видео конференцијске везе, они су позвани да дођу овде у 
Београд, да покушамо и на тај начин. Шта ви предлажете?  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Предлажем да покушамо преко видео 

конференцијске везе мислим да је то рационално, видим да чим смо почели тако сада ће 
вероватно сви желети тако да раде.  

 
Председник већа: Добро, хвала.  
 
Адвокат Марко Миловић: Адвокат Марко Миловић. У принципу начелно да 

кажем немам ништа против видеоконференцијске везе, али увек је целисходније да не 
кажем правичније када их видимо овде лично пред нама када дају исказ, јер тамо 
видеоконференцијска веза дозвољава увек нешто што ми одавде не можемо можда да 
видимо, наслутимо и тако даље, не бих ништа прејудицирао, не бих указивао ни на шта 
конкретно али једноставно мислим да је за одбрану увек и боље да га видимо овде 
лично када даје исказ, мислим да је то и за судско веће приликом генералне оцене 
доказа прихватљивије да по могућству дођу овде.  
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Председник већа: Јасно, али мислим да је и целисходније да покушамо путем 
видеоконференцијске везе јер на тај начин би можда и успели да обезбедимо присуство, 
али овако да чекамо да ли ће се одлучити или неће да дођу да сведоче мислим да је 
илузорно, тако да ћемо путем видеоконференцијске везе пробати да обезбедимо 
присуство и на тај начин да их испитамо. 
 

Суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 
 

Да се данашњи главни претрес не одржи.  
 
Главни претрес се заказује за 20. септембар 2018. године са почетком у 09,30 

часова судница број 4.  
 
20.09.2018. у 09,30 судница број 4.  
 
На главни претрес позвати сведоке Авдић Месуда и Календер Исмета.  
 
Присутнима саопштено уместо позива те никог не позивати.  
 
Довршено.  

 
 
Записничар         Председник већа-судија 

 
 


